

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 02.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2466/answer/2467>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Гарднереллы и кандиды (в народе - молочница) относятся к урогенитальной инфекции, передающейся половым путем. Лечение должны проходить одновременно оба половых партнера, причем во время лечения и до получения отрицательных результатов после лечения не рекомендуется жить половой жизнью (даже презерватив не дает 100% гарантии). Если эти микроорганизмы выявлены у одного полового партнера, то лечение проходят оба, даже если у другого полового партнера по результатам анализов они не обнаружены. Гарднереллы и кандиды могут локализоваться в уретре, предстательной железе, придатках яичек (у Вас), а у жены во влагалище, придатках матки и т. д., вызывая воспаление этих органов. Вам обязательно надо пролечиться вместе с женой, потом через 1 месяц сделать контрольный анализ на эти инфекции методом ПЦР, УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с количеством остаточной мочи, органов мошонки (Вам) и УЗИ гениталий (девушке). Пишите, если будут вопросы. [Шадёркин И.А.](#)